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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.

  เลขานุการสภาฯ
เรียน ท่านสมาชิกสภาท้องถิ่นที่เคารพ วันนี้เป็นการนัดประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี          พ.ศ.2565 ครั้งที่ 2/2565 บัดนี้ สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มาเข้าประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ประกอบกับคณะผู้บริหารท้องถิ่น พร้อมด้วยหัวหน้าส่วนราชการ พนักงานส่วนตำบลและเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องได้เข้าร่วมรับฟังการประชุมครั้งนี้ด้วย และขณะนี้ได้เวลาตามกำหนดนัดหมายในการประชุม เวลา 09.30 น. และเนื่องจากวันนี้ท่านประธานสภาท้องถิ่นติดภารกิจ จึงไม่สามารถมาเข้าร่วมประชุมได้    ในการนี้ กระผมในฐานะเลขานุการสภา อบต.บางขุนไทร จึงขอเรียนเชิญ นายสำรวย นาคนคร      รองประธานสภา อบต.บางขุนไทร ได้ทำหน้าที่เป็นประธานที่ประชุมในครั้งนี้ ขอเรียนเชิญครับ  
รองประธานสภาฯ ขอบคุณเลขานุการสภา อบต.บางขุนไทร และขอสวัสดีทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ   สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 2/2565 เมื่อสมาชิกสภาท้องถิ่น มาเข้าร่วมประชุมครบ        องค์ประชุมแล้ว ผมขอต้อนรับผู้เข้าร่วมประชุมสภา อบต.บางขุนไทรทุกท่าน ที่เสียสละเวลามาเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาท้องถิ่นในครั้งนี้ด้วยความยินดียิ่ง ผมขอเปิดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
ระเบียบวาระที่ ๑
  เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม
รองประธานสภาฯ
  สำหรับวันนี้ไม่มีเรื่องแจ้ง 
ที่ประชุม              รับทราบ 
ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุม
รองประธานสภาฯ ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร ได้ตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3                                     ประจำปี พ.ศ.๒๕65 ครั้งที่ 1/๒๕65 ประชุมเมื่อวันจันทร์ที่ 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕65          ที่ผ่านมา ว่าจะมีผู้ใดขอแก้ไข เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงบันทึกรายงานการประชุมสภาท้องถิ่นฉบับนี้หรือไม่ หลังจากนั้นจะขอมติที่ประชุม
ที่ประชุม
ได้ร่วมกันตรวจสอบบันทึกรายงานการประชุมสภา อบต.บางขุนไทรครั้งที่แล้ว ปรากฏว่าไม่มีผู้ใด      ขอแก้ไข เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงบันทึกรายงานการประชุมสภาท้องถิ่นฉบับดังกล่าว และมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1/๒๕65 เมื่อวันจันทร์ที่ 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕65   

ระเบียบวาระที่ 3    เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ
รองประธานสภาฯ  3.๑ ญัตติเรื่องการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖6
                        วาระที่สองและวาระที่สาม
                         ตามที่ สภา อบต.บางขุนไทร ได้มีมติให้ความเห็นชอบรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖6 วาระที่หนึ่ง ไปแล้ว ในคราวประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565 และที่ประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร ได้พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นและประกาศแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการแปรญัตติข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อร่วมกันพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖6 โดยละเอียดอีกครั้งหนึ่ง และที่ประชุมได้กำหนดให้พิจารณาแปรญัตติ     ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566 ให้เสร็จสิ้น ภายในวันที่ 18 สิงหาคม 2565 นั้น
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                       บัดนี้ คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ได้ประชุมร่วมกันพิจารณารายละเอียดแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566 เสร็จสิ้นแล้ว            เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม ๒๕65 และคณะกรรมการแปรญัตติได้แจ้งให้ทราบว่า ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีในครั้งนี้ ปรากฏว่าไม่มีผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นท่านใดมายื่นหนังสือขอเสนอคำแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายฉบับดังกล่าวแต่อย่างใด และในส่วนของคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีเองก็ไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖6 และได้มีมติเห็นชอบเป็น      เอกฉันท์ให้คงร่างเดิมแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ตามที่คณะผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น เป็นอันว่า ในวาระที่สอง “ขั้นแปรญัตติ” ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทรไม่มีการขอแก้ไขเพิ่มเติมและให้คงร่างเดิมแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566 ตามที่คณะผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น ก็ขอแจ้งให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทรได้รับทราบ  
ที่ประชุม
รับทราบในกรณีไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖6 ในวาระที่สอง และได้มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ให้คงร่างเดิมแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีตามที่คณะผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ในคราวประชุมสภาสมัยสามัญ     สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565  
รองประธานสภาฯ  สำหรับในขั้นตอนต่อไป จะเป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ .๒๕๖6 วาระที่สาม “ขั้นลงมติ” สำหรับการพิจารณาในวาระนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย     ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554) ข้อ 52 กำหนดว่า “การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่น     จะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุผลอันสมควร” และตามข้อ 52 วรรคสอง ได้กำหนดว่า             “ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่” 
  ดังนั้น จึงขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร ได้พิจารณาเพื่อลงมติผ่านร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566 ในวาระที่สาม “ขั้นลงมติ” เพื่อจะได้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีของท้องถิ่น อบต.บางขุนไทรต่อไป ผมขอมติที่ประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทรด้วยครับ 
ที่ประชุม
ฝ่ายเลขานุการสภาท้องถิ่น ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาท้องถิ่นที่อยู่ในที่ประชุม ปรากฏว่า          มีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เข้าร่วมประชุม จำนวน 8 คน ถือว่าครบองค์ประชุมและได้พิจารณาให้ความเห็นชอบลงมติผ่านร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566             ในวาระที่สาม จำนวน 7 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง และได้มอบหมายให้เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องนำร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖6 พร้อมเอกสารที่เกี่ยวข้องนำเสนอต่อนายอำเภอบ้านแหลมพิจารณาลงนามอนุมัติ หลังจากนั้นให้เสนอผู้บริหารท้องถิ่นลงนามเพื่อประกาศใช้เป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี โดยมีผลบังคับใช้ภายในปีงบประมาณ 2566 ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2565 เป็นต้นไป  
ระเบียบวาระที่ 4   เรื่องที่เสนอใหม่
  รองประธานสภาฯ  4.1 ญัตติเรื่องการพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 16) ขอเชิญนายก อบต.บางขุนไทร ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ
  นายก อบต.
ตามที่ อบต.บางขุนไทร ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) และได้มีการแก้ไข เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นฉบับดังกล่าวไปแล้ว รวม 15 ครั้ง เพื่อบรรจุโครงการต่างๆในการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนและได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นไปแล้ว นั้น
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สืบเนื่องจากสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดเพชรบุรี ได้แจ้งการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนทั่วไปสำหรับการดำเนินงานตามแนวทางโครงการพระราชดำริด้านสาธารณสุข เพื่อจัดสรรให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประเภทเทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการสนับสนุน            การดำเนินงานตามแนวทางโครงการพระราชดำริด้านสาธารณสุขของหมู่บ้าน/ชุมชน แห่งละ 20,000 บาท และเพื่อให้เป็นไปตามแนวทางการดำเนินโครงการพระราชดำริด้านสาธารณสุข       ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ 2565 ตามที่กระทรวงมหาดไทยฯ กำหนด     อบต.บางขุนไทร จึงได้จัดประชุมคณะกรรมการหมู่บ้าน ทั้ง 11 หมู่บ้าน เมื่อวันที่ 9 สิงหาคม 2565 เพื่อชี้แจงรายละเอียดและขั้นตอนการดำเนินงาน โดยให้แต่ละหมู่บ้านจัดทำประชาคมหมู่บ้านเพื่อให้ได้มติที่ประชุมว่าในหมู่บ้านจะเลือกทำโครงการตามพระราชดำริด้านสาธารณสุขโครงการใดบ้าง     โดยให้เลือกทำโครงการตามความเหมาะสมของบริบทในพื้นที่ และคำนึงถึงประโยชน์ของประชาชนและราชการเป็นสำคัญ ในกรอบวงเงินงบประมาณ 20,000.-บาท/หมู่บ้าน 
  ซึ่งทางคณะกรรมการหมู่บ้าน ได้ดำเนินการจัดทำประชาคมหมู่บ้านและได้มีมติที่ประชุมว่าทางหมู่บ้านมีความประสงค์เลือกจัดทำโครงการอบรมหมอหมู่บ้านในพระราชประสงค์ และได้แจ้งขอรับการอุดหนุนงบประมาณในการดำเนินงาน ตามแนวทางโครงการเงินอุดหนุนสำหรับการดำเนินงาน       โครงการพระราชดำริสาธารณสุข ตามโครงการอบรมหมอหมู่บ้านในพระราชประสงค์ จำนวน 11 หมู่บ้านๆ ละ 20,000.-บาท รวมเป็นเงิน 220,000.-บาท เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานโครงการอบรมหมอหมู่บ้านในพระราชสงค์ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสืบสานโครงอบรมหมอหมู่บ้านในพระราชประสงค์ ส่งเสริมให้ประชาชนมีสุขภาพเข็งแรง และเพื่อให้ประชาชนมีความรู้ในการดูแลรักษาสุขภาพของตนเองและคนอื่น
ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้องตามระเบียบ/กฎหมาย/หนังสั่งการ     และตามแนวทางที่กระทรวงมหาดไทยฯ กำหนด อบต.บางขุนไทร จึงได้นำโครงการอบรมหมอหมู่บ้าน     ในพระราชประสงค์ บรรจุเข้าแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 16)        และขอนำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นเพิ่มเติมฉบับดังกล่าว ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร         ได้ร่วมกันพิจารณาให้ความเห็นชอบเพื่อปิดประกาศให้ประชาชนทราบต่อไป โดยมีรายละเอียด ดังนี้
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 16)  
เพิ่มเติม    
ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการส่งเสริมคุณภาพชีวิต
                          1. โครงการ อบรมหมอหมู่บ้านในพระราชประสงค์ หมู่ที่ 1 - หมู่ที่ 11

วัตถุประสงค์ 1. เพื่อสืบสานโครงอบรมหมอหมู่บ้านในพระราชประสงค์ส่งเสริมให้ประชาชนมีสุขภาพ เข็งแรง
          2. เพื่อให้ประชาชน มีความรู้ในการดูแลรักษาสุขภาพของตนเองและคนอื่น

  เป้าหมาย อาสาสมัครสาธารณสุข ผู้นำชุมชน และผู้สนใจ จำนวน 50 คน/หมู่บ้าน 

  งบประมาณ ปี พ.ศ.2565 จำนวน 220,000.-บาท (หมู่บ้านละ 20,000.-บาท)

ผลที่คาดว่าจะได้รับ 1. ผู้เข้ารับการอบรมมีความรู้ด้านการรักษาพยาบาลเบื้องต้น



       2. สามารถนำความรู้ที่ได้จากการอบรมไปใช้ในการดูแลรักษาสุขภาพเบื้องต้นของตนเองและช่วยเหลือผู้อื่นได้



       3. ผู้เข้ารับการอบรมตระหนักถึงการดูแลรักษาสุขภาพเบื้องต้นของตนเอง ลดภาระค่าใช้จ่ายในการรักษาพยาบาลได้



       4. ลดอัตราการแออัดเพื่อรอรับการรักษาในสถานพยาบาลได้
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ซึ่งในการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) ครั้งนี้ อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548          แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 หมวด ๔ การแก้ไข การเพิ่มเติมหรือการเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น
ข้อ ๒๒/๒ ในกรณีการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เกี่ยวกับโครงการพระราชดำริ   งานพระราชพิธี รัฐพิธี นโยบายรัฐบาล และนโยบายกระทรวงมหาดไทย ให้เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณา ตามมาตรา ๔๖ แห่ง พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ ด้วย และเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน นับแต่วันที่ได้รับความเห็นชอบการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว  
ก็ขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่น ได้ร่วมกันพิจารณาเพื่อให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น            (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 16) ตามเอกสารที่แจกให้กับทุกท่านแล้ว 
รองประธานสภาฯ ตามที่ นายก อบต.บางขุนไทรได้ชี้แจงรายละเอียดให้ทราบ ก็ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทร         ได้ร่วมกันพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 16) ตามเอกสาร  ที่แจกให้กับทุกท่าน หลังจากนั้นจะขอมติจากที่ประชุมว่าจะพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นฉบับดังกล่าวหรือไม่
ที่ประชุม
ฝ่ายเลขานุการสภา อบต.ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาท้องถิ่นที่อยู่ในที่ประชุม ปรากฏว่ามีสมาชิกสภา อบต.บางขุนไทร เข้าร่วมประชุม จำนวน 8 คน ถือว่าครบองค์ประชุม และได้ร่วมกันพิจารณา       ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 16) โดยมีการซักถามและตอบ      ข้อซักถามเพิ่มเติมกันพอสมควร ที่ประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร จึงมีมติให้ความเห็นชอบ             ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติม (ครั้งที่ 16) จำนวน 7 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง 
รองประธานสภาฯ 4.2 ญัตติเรื่องการพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2565 ขอเชิญนายก อบต.บางขุนไทร ได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้รับทราบเพื่อร่วมกันพิจารณาต่อไป
นายก อบต.         ด้วย อบต.บางขุนไทร มีความประสงค์จะขอโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2565 เนื่องจากมีความจำเป็นต้องดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์ (เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผลและเครื่องสำรองไฟฟ้า) เพราะของเดิมเกิดการชำรุดเสื่อมสภาพจากการใช้งาน และไม่สามารถซ่อมแซมให้กลับมาใช้งานได้ตามปกติ และดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน (ตู้เหล็กแบบ 2 บาน) ของเดิมเกิดการชำรุดและไม่เพียงพอต่อการใช้งานในการจัดเก็บเอกสารในสำนักงาน แต่รายการครุภัณฑ์ที่จะดำเนินการจัดซื้อตามข้างต้น อบต.บางขุนไทร ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2565 
                        ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์เป็นไปด้วยความถูกต้องตามระเบียบฯ ที่กำหนดและเพื่อให้การปฏิบัติงานในสำนักงานเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ อบต.บางขุนไทร จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕65 (โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) มีรายละเอียด ดังนี้
                       โอนเพิ่มงบประมาณ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น จำนวน 43,900.-บาท แยกเป็น 
    1. กองคลัง ขอโอนเพิ่มงบประมาณ เป็นเงิน 32,500.-บาท ดังนี้   
  แผนงานบริหารงานทั่วไป
  งานบริหารงานคลัง
  งบลงทุน
  ค่าครุภัณฑ์
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  ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออีเล็กทรอนิกส์
   1. เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 (โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)               เป็นเงิน 30,000.-บาท  
   - เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 จำนวน 1 เครื่อง   คุณลักษณะพื้นฐาน 
 - เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
   - เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552
   2. เครื่องสำรองไฟฟ้า (โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) เป็นเงิน 2,500.-บาท  
   - เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า จำนวน 1 เครื่อง โดยมีคุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้
 - มีกำลังไฟฟ้าขาออก (เอาต์พุต Output) ไม่น้อยกว่า 800 (โวลต์แอมป์ VA) (480 วัตต์ Watts) 
   - สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที
   - ตั้งตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
   - เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552
   2. กองสวัสดิการสังคม ขอโอนเพิ่มงบประมาณ เป็นเงิน 11,400.-บาท ดังนี้  
 แผนงานการศึกษา 

 งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา

 งบลงทุน
 ค่าครุภัณฑ์
 ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน
 ตู้เหล็กแบบ 2 บาน (โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) เป็นเงิน 11,400.-บาท  
 - เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็กแบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู้ โดยมีคุณลักษณะ ดังนี้
 1. มีมือจับชนิดบิด
 2. มีแผ่นชั้นปรับระดับ 3 ชิ้น
 3. คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.)  

             - ตั้งตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ 1 สำนักงบประมาณ ธันวาคม 2564
   - เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552
   โอนลดงบประมาณ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น จำนวน 43,900.-บาท แยกเป็น 
   1. กองคลัง ขอโอนลดงบประมาณ เป็นเงิน 32,500.-บาทดังนี้    
แผนงานบริหารงานทั่วไป
งานบริหารงานคลัง
งบบุคลากร
เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ เป็นเงินทั้งสิ้น 2,160,500.-บาท      ได้เบิกจ่ายไปแล้ว เป็นเงิน 1,290,434.-บาท ขอโอนลดครั้งนี้ เป็นเงิน 32,500.-บาท คงเหลืองบประมาณตั้งจ่าย เป็นเงิน 837,566.-บาท
2. กองสวัสดิการสังคม ขอโอนลดงบประมาณ เป็นเงิน 11,4๐๐.-บาท  
แผนงานการเกษตร 
งานส่งเสริมการเกษตร
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งบดำเนินงาน

ค่าใช้สอย
รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ 
โครงการส่งเสริมเกษตรอินทรีย์เพื่อสุขภาพที่ดี วิถีเศรษฐกิจพอเพียง
        - เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการส่งเสริมเกษตรอินทรีย์เพื่อสุขภาพที่ดี วิถีเศรษฐกิจ พอเพียง งบประมาณตั้งไว้ เป็นเงินทั้งสิ้น 15,000.-บาท ยังไม่มีการเบิกจ่าย ขอโอนลดครั้งนี้         เป็นเงิน 11,400.-บาท คงเหลืองบประมาณตั้งจ่าย เป็นเงิน 3,600.-บาท 
  ซึ่งในการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีครั้งนี้ อบต.บางขุนไทร ได้อาศัยอำนาจ       ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น         พ.ศ.๒๕63 หมวด ๔ การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไป   ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

  จึงขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร ได้ร่วมกันพิจารณาเพื่ออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖5 วงเงินงบประมาณที่ขออนุมัติ (โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)      เป็นเงินทั้งสิ้น จำนวน 43,900.-บาท (สี่หมื่นสามพันเก้าร้อยบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้กับสมาชิกสภาท้องถิ่นทุกท่านแล้ว   
รองประธานสภาฯ
ตามที่ นายก อบต.บางขุนไทร ได้ชี้แจงเหตุผลและรายละเอียดในการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีให้ทราบไปแล้วนั้น ก็ขอให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่น ได้ร่วมกันพิจารณา    โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2565 วงเงินงบประมาณที่ขออนุมัติ (โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 43,900.-บาท (สี่หมื่นสามพันเก้าร้อยบาทถ้วน) เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อครุภัณฑ์ต่างๆ จำนวน 2 รายการ ที่จำเป็นต้องใช้ภายในสำนักงาน อบต.บางขุนไทรต่อไป
ที่ประชุม
ฝ่ายเลขานุการสภาท้องถิ่น ได้ตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาท้องถิ่นที่อยู่ในที่ประชุม ปรากฏว่า           มีสมาชิกสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร เข้าร่วมประชุม จำนวน 8 คน ถือว่าครบองค์ประชุมและ      ที่ประชุมได้ร่วมกันพิจารณาโดยมีการซักถามเพิ่มเติมและตอบข้อซักถามกันพอสมควร ที่ประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร จึงพิจารณาให้ความเห็นชอบและอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖5 (โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) วงเงินงบประมาณอนุมัติ รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 43,900.-บาท (สี่หมื่นสามพันเก้าร้อยบาทถ้วน) จำนวน 7 เสียง และงดออกเสียง จำนวน 1 เสียง 
ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องอื่น ๆ  
รองประธานสภาฯ ไม่ทราบว่าจะมีคณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น หรือผู้ใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ หรือซักถามอะไร      เพิ่มเติมต่อที่ประชุมสภา อบต.บางขุนไทรอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ
นายก อบต.
เนื่องจากปัจจุบันในพื้นที่ตำบลบางขุนไทร ตามถนนสายต่างๆ ในหมู่บ้าน บริเวณสองข้างทางจะมีวัชพืชและหญ้าขึ้นปกคลุม ทำให้เส้นทางจราจรเกิดการคับแคบราษฎรที่สัญจรไป - มาได้รับความเดือดร้อนและได้รับการร้องเรียนจากราษฎรอยู่บ่อยครั้ง ซึ่งที่ผ่านมา อบต.บางขุนไทร ได้ใช้ให้คนงานออกไปดำเนินการโดยใช้มีดและเครื่องตัดหญ้าเป็นหลัก เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนดังกล่าว       ในช่วงวันพุธที่ไม่มีการเก็บขยะ ผมจึงขอนำเรียนปรึกษาในที่ประชุมสภาท้องถิ่น ว่าถ้าหาก อบต.     บางขุนไทร จะดำเนินการจัดซื้อรถตัดหญ้าข้างทางและวางแผนในการออกปฏิบัติงานเป็นประจำ       ทุกเดือนจะดีหรือไม่ ขอนำเรียนปรึกษาครับ 
ที่ประชุม
ได้มีการซักถามและตอบข้อคำถามกันพอสมควร และให้ อบต.บางขุนไทร ได้คำนึงถึงความคุ้มค่าและประโยชน์ที่จะได้รับจากการจัดซื้อรถตัดหญ้าข้างทาง หากเกิดความคุ้มค่าและราษฎรได้รับประโยชน์   ก็สมควรที่จะพิจารณาให้มีการดำเนินการจัดซื้อต่อไป 
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ปลัด อบต.  
เหลือเวลาอีกประมาณเดือนเศษๆ จะสิ้นปีงบประมาณ 2565 ซึ่งในเดือนกันยายน 2565 จะขออนุญาตจากนายอำเภอบ้านแหลม ขอเปิดประชุมสภาท้องถิ่นสมัยวิสามัญเพื่อร่วมกันพิจารณาโอนเงินงบประมาณเหลือจ่าย โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อดำเนินโครงการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนและตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนในพื้นที่ ก็ขอให้กองช่างและเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องได้ตรวจสอบและจัดเตรียมข้อมูลแผนงาน/โครงการที่จะดำเนินการให้พร้อม และขอฝาก กองคลังช่วยตรวจสอบงบประมาณเหลือจ่ายจากทุกกอง ว่าเหลืองบประมาณที่จะเนินโครงการได้ประมาณเท่าไร 
ที่ประชุม
รับทราบ/ถือปฏิบัติ
รองประธานสภาฯ มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ หรือจะซักถามอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีผมก็ขอขอบคุณ          คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่สละเวลามาเข้าร่วมประชุมสภาท้องถิ่น อบต.บางขุนไทร ในวันนี้ ขอปิดการประชุม
  เลิกประชุมเวลา 11.00 น.  
                   (ลงชื่อ) จ.อ. อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม ผู้จดรายงานการประชุม




                        (อนันต์ พันธุ์บ้านแหลม)




                    เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
    คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
  
          (ลงชื่อ)     ไสว ปรียานนท์    กรรมการ

 
                     (นายไสว ปรียานนท์)
          (ลงชื่อ)    อรษา จันทรโชติ    กรรมการ 

                    (นางอรษา จันทรโชติ)
          (ลงชื่อ)   ชุมพล คอเหลี่ยม   กรรมการ   
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             (นายชุมพล คอเหลี่ยม)
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   (ร่าง)
  ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566
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 องค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร
  อำเภอบ้านแหลม จังหวัดเพชรบุรี 
ภาคผนวก
1. สำเนาบันทึกรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕65
           ครั้งที่ ๑/๒๕65 เมื่อวันจันทร์ที่ 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕65
       2. สำเนาประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ลงวันที่ 15 สิงหาคม พ.ศ.2565
       3. สำเนาบันทึกรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ครั้งที่ 1/๒๕65         เมื่อวันจันทร์ที่ 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕65
       4. สำเนาบันทึกรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ครั้งที่ 2/๒๕65         เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 18 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕65
       5. สำเนาบันทึกรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕65      ครั้งที่ ๒/๒๕65 เมื่อวันพุธที่ 24 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕65
                  (ลงชื่อ)  สำรวย นาคนคร  ผู้ตรวจรายงานการประชุม


                             (นายสำรวย นาคนคร)


            รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร

















- ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖5 ครั้งที่ 1/2565


  เมื่อวันที่.........เดือน กันยายน พ.ศ.๒๕๖5 ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาท้องถิ่น สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ประจำปี พ.ศ.๒๕๖5 ครั้งที่ 2/๒๕๖5 ประชุมเมื่อวันที่ 24 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖5 (ฉบับนี้) เรียบร้อยแล้ว


               


                (ลงชื่อ)                         ผู้รับรองรายงานการประชุม


                                                   (นายจรินทร์  เดชปาน)


                                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางขุนไทร




















